### **GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS**





### **Programas Presupuestarios 2023**

**Segundo Trimestre** 

#### Secretaría de Administración

Reportes de avance físico-financiero de los siguientes Programas Presupuestarios:

- MA09. Secretaría de Administración
- M124. Servicios administrativos y tecnológicos

Julio, 2023.



# Reporte de avance en los Indicadores del Programa Presupuestario del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores para Resultados

Ejercicio	Fiscal 2023
Trimestre:	<u>Segundo</u>
Fecha	20/07/2023

					DATOS	DEL PROGRAMA	1									
Programa presupuestario:	MA09. Secretaría	de Administración	Ramo:	_13.	_Administración	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Adn	ninistración		Ur	nidad (es) re	esponsable	(s):	S	ecretaría de	Administración
						INEACIÓN										
Eje estratégico:		las y los morelenses	Programa:	Programa de	No aplica			Agend	da 2030							Cero corrupción
Objetivo:	tecnológicos de que dispone	sos humanos, materiales y el Gobierno del Estado, con	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover s justas, pacíficas e inclusivas		Meta:			stituciones sparentes a	eficaces, todos los		sversales:	Cero impunidad
	inclusión laboral y no discrimi	encia, honradez, igualdad e nación de género.														Perspectiva de género
			Clasificación I	Funcional								Actividad	Institucion	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servi	cios Generales	Subfunción:		1.8.5 Otros				1. S	ervicios de a	apoyo admin	istrativo		
					RE	SULTADOS										
					INDICADORES				Línea		Meta ar	nual 2023		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición d	el indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de		base					Al pe	eriodo	Amarillo: Cumplimiento del 79-70%
		Nombre del maleador	Definition a	ici marcador	incloud de calculo	medida	Frecuencia de medic	ión	2022	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
3. Actividades administrativas	Actualización de la nómina de manera periódica.	Porcentaje de solicitudes de movimientos de personal que cumplen con los requisitos y se aplican en el sistema de nómina.	Mide la proporción personal que cumplen aplican en el sistema al total de movim solicitados.	con los requisitos y se	(Número de movimientos de personal que cumplen con los requisitos y se aplican en el sistema de nomina / Total de movimientos de personal solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	100%	90.0%	90.0%	90.0%	100.0%	3720	99.7%	Verde
3. Actividades administrativas	Atención de solicitudes de constancias y certificaciones de documentos.	Porcentaje de constancias laborales y certificaciones de existencia de documentos elaboradas.	y certificaciones documentos elaborad	de existencia de as en relación al total les y certificaciones de	(Número de constancias laborales y certificaciones de existencia de documentos elaboradas / Total de constancias laborales y certificaciones de existencia de documentos solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	100%			100.0%	2231	99.2%	Verde	
3. Actividades administrativas	determinado, finiquitos y	Porcentaje de nóminas procesadas definitivas en el tiempo programado para pago.	Mide la proporción de de manera definit programado para r relación al total de nór	iva en el tiempo ealizar el pago en	(Número de nóminas procesadas de manera definitiva en el tiempo programado para realizar el pago / total de nóminas previas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	100%	97.0%	97.0%	97.0%	100.0%	55	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas	Aplicación de la medicina preventiva mediante campañas de salud.	Porcentaje de campañas del programa de medicina preventiva realizadas.	Mide la proporción de del programa de me relación al total de ca en medicina preventiv	edicina preventiva en Impañas programadas	(Campañas realizadas del programa de medicina preventiva en relación / total de campañas programadas en medicina preventiva) * 100	Campaña	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	100%	16.7%	50.0%	83.3%	100.0%	6	50.0%	Verde
3. Actividades administrativas	como una prestación a los hijos e hijas de los servidores públicos		Mide la proporción competencias obtenio de MB y B de los al relación al total o competencias aplicad alumnas.	das con calificaciones lumnos y alumnas en de evaluaciones de	(Número de evaluaciones de competencias obtenidas con calificaciones de MB y B de los alumnos y alumnas / total de evaluaciones de competencias aplicadas de los alumnos y alumnas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	90%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	896	95.2%	Verde

				RE	SULTADOS									
				INDICADORES			Línea base		Meta a	nual 2023			CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición		1er.	2do.	3er.	4to.	Al pe	eriodo	Amarillo: Cumplimiento  del 79-70%
							2022	Trim.	Trim.	Trim.	Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
3. Actividades administrativas	Evaluación del desempeño de personal del Poder Ejecutivo.	calificaciones de MB o más obtenidas por los servidores	Mide el porcentaje de evaluaciones a los servidores públicos con calificación de MB y superiores obtenidas en relación con el total de evaluaciones a los servidores públicos aplicadas.	(Número de evaluaciones a los servidores públicos con calificación de MB y superiores obtenidas / total de evaluaciones a los servidores públicos aplicadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	75%				75.0%			Sin avance programado
3. Actividades administrativas	Participación de los jóvenes er actividades de la administración pública mediante servicio social prácticas profesionales, estadías, pasantías o estancias.	servicio social, prácticas profesionales, estadías, pasantías o estancias en la	Administración Pública Central concluidos y liberados en relación al total de estudiantes	profesionales, estadías, pasantías o estancias en la Administración Pública Central concluidos y liberados / total de estudiantes por servicio social, prácticas		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	78%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	190	101.6%	Amarillo
3. Actividades administrativas		Porcentaje de Jubilados y pensionados que se encuentrar vigentes.	Mide la proporción de personas jubiladas y/o pensionadas con supervivencia registrada en relación al total de personas jubiladas y/o pensionadas con supervivencia obligatoria.	nerconae jubiladae v/o	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	99%	90.0%	95.0%	99.0%	99.0%	5292	97.7%	Verde
3. Actividades administrativas	inventario de bienes muebles e	intangibles validados por e	Mide la proporción de bienes muebles e intangibles de la Administración Pública Central identificados por inventario físico anual en relación al total de bienes muebles e intangibles de la Administración Pública Central registrados.	(Número de bienes muebles e intangibles de la Administración Pública Central identificados por inventario físico anual / total de bienes muebles e intangibles de la Administración Pública Central registrados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	92.0%	20.0%	60.0%	80.0%	92.0%	10366	60.6%	Verde
3. Actividades administrativas	inventario de vehículos de	Porcentaje de vehículos oficiales propiedad del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos inspeccionados.		Estado de Morelos inspeccionados / total de vehículos oficiales propiedad del	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	20.0%	65.0%	80.0%	100.0%	1509	66.7%	Verde
3. Actividades administrativas	a avalúos de bienes para	Comisión de Avalúos de Bienes	avalúos autorizadas por la CABF en relación	(Número de solicitudes y/o avalúos autorizadas por la CABE / total de solicitudes y/o avalúos recibidas) * 100	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	56	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas		Porcentaje de actos de entrega recepción de la Administración	Mide la proporción de actos de entrega recepción de la Administración Pública Central realizados en relación al total de actos de entrega recepción de la Administración Pública Central solicitados.	(Número de actos de entrega recepción de la Administración Pública Central realizados / total de actos de entrega recepción de la Administración Pública Central solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	303	100.0%	Verde

				RE	SULTADOS									
				INDICADORES			Línea		Meta a	nual 2023		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	base					Al p	eriodo	Amarillo: Cumplimiento del 79-70%
					medida	Frecuencia de medición	2022	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
3. Actividades administrativas	bienes y suministros adquiridos	Porcentaje de pedidos de bienes y suministros registrados en e Sistema Integral de Gestión Financiera.	Integral de Gestión Financiera en relación al	Financiera / total de nedidos de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	110	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas		Porcentaje de inspecciones de bienes inmuebles propiedad de Gobierno del Estado para verificar su uso actual.	Mide la proporción de inspecciones realizadas a los bienes inmuebles del total de visitas programadas.		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	87%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	194	85.1%	Verde
3. Actividades administrativas		propiedad de Gobierno de Estado y procedentes a ser regularizados.	pienes inmuebles que se requieren	(Número de expedientes analizados y procedentes para regularización / Total de expedientes analizados con fines de regularización de propiedad, transmisión de propiedad, uso o destino) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	80%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	70	88.6%	Verde
3. Actividades administrativas	Regularización del patrimonio inmobiliario del Gobierno del Estado de Morelos.		Mide la proporción de expedientes integrados del total de bienes a ser regularizados.	(Número de expedientes actualizados / Total de expedientes con fines de regularización de propiedad, transmisión de propiedad, uso o destino) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	70%	60.0%	60.0%	70.0%	70.0%	41	58.6%	Verde
3. Actividades administrativas		regularizados en propiedad,	Mide el porcentaje de bienes regularizados en propiedad, transmisión de propiedad, uso o destino sobre la suma total de aquellos factibles a regularizarse, más las solicitudes recibidas y las que aplican por ley.	en propiedad, transmisión de propiedad, destino y uso / Total de bienes factibles a regularizar,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	70%	60.0%	70.0%	70.0%	70.0%	32	78.0%	Verde
3. Actividades administrativas	Analizar, validar y emitir instrumentos administrativos en materia de organización de la Administración Pública	Reglamentos Interiores, Estatutos Orgánicos y otros instrumentos jurídicos atendidos	Mide el porcentaje de anteproyectos de Reglamentos Interiores, Estatutos Orgánicos y otros instrumentos jurídicos atendidos, con relación a los solicitados	(Total de anteproyectos de Reglamentos Interiores, Estatutos Orgánicos y otros instrumentos jurídicos atendidos / Número de anteproyectos de Reglamentos Interiores, Estatutos Orgánicos y otros instrumentos jurídicos solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	22	95.7%	Verde
			Mide el porcentaje de anteproyectos de modificación de estructura orgánica atendidos, con relación a las solicitados		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	9	90.0%	Verde

				RE	SULTADOS									
				INDICADORES			Línea base		Meta a	nual 2023		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición	Dase	1er.	2do.	3er.	4to.	Al pe	eriodo	Amarillo: Cumplimiento del 79-70%
							2022	Trim.	Trim.	Trim.	Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
3. Actividades administrativas	Analizar, validar y emitir instrumentos administrativos en materia de organización de la Administración Pública	perfiles de puesto, nombramientos por tiempo	Mide el porcentaje de descripciones y perfiles de puesto, nombramientos por tiempo determinado y prestación de servicios profesionales atendidos, con relación a las solicitados	(Total de descripciones y perfiles de puestos, nombramientos por tiempo determinado y prestación de servicios profesionales atendidos/Número de descripciones y perfiles de puestos, nombramientos por tiempo determinado y prestación de servicios profesionales solicitados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	1967	96.8%	Verde
		Porcentaje de manuales administrativos atendidos	Mide el porcentaje de manuales administrativos atendidos, con relación a los solicitados	administrativos atondidos /	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	71	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas	mejora a los trámites de servicio	Porcentaje de trámites con procesos de mejora aplicados er servicios de la Dirección Genera de Desarrollo Organizacional		(Número de trámites de servicios de la Dirección General de Desarrollo Organizacional / Número de trámites de servicios mejorados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%			50.0%	50.0%			Sin avance programado
3. Actividades administrativas	materia de calidad igualdad de	Porcentaje de cumplimiento de programa anual de trabajo de Sistema de Gestión de la Calidac con Igualdad de Género e Inclusión			Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	4	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas	Determinar y proponer el mantenimiento del parque vehicular en propiedad, uso, destino o cualquier otra figura a	1	Mide el proporción de vehículos diagnosticados mecánicamente con respecto al total de vehículos programados.	(Número de vehículos diagnosticados mecánicamente / total de vehículos programados) * 100	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	90%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	319	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas	Favor de la Administración Pública, a través del diagnóstico mecánico acorde al programa anual, que permita su uso permanente.	Porcentaje de diagnósticos	Mide la proporción de diagnósticos mecánicos realizados con respecto a los diagnósticos mecánicos solicitados.	Imperánicos realizados / Total de	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	95%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	180	100.0%	Verde
3. Actividades administrativas	trámites administrativos de las Unidades Administrativas que	Administrativas que conforman	Mide la proporción de trámites administrativos atendidos con respecto al total de trámites administrativos recibidos.	(Número de trámites administrativos atendidos / Total de trámites de administrativos recibidos) * 100	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	95%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	1875	99.2%	Verde
3. Actividades administrativas	Gestión oportuna de los trámites de servicios de uso generalizado de las secretarías, dependencias y entidades de la Administración Pública.	ligestionados onortiinamente	oportunamente con respecto al total de	de uso generalizado gestionados oportunamente / Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	181	100.0%	Verde

				RE	SULTADOS											
				INDICADORES					Línea		Mata a	nual 2023		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensió	n-Sentido de	e medición-	base		ivieta ai	iluai 2023		Al p	eriodo	100-80% Amarillo: Cumplimiento del 79-70%
		Nonibre dei malcadoi	Definition del mulcador	ivietodo de Calculo	medida	Frecuen	ncia de medi	ción	2022	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
3. Actividades administrativas		Porcentaje de asesorías a UEFAs	otorgadas con respecto a las asesorias a			Gestión-Eficacia	a-Ascendente	e-Trimestral	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	19	100.0%	Verde
				PRESUPUE	STO (Miles de peso	s)										
COMPONENTES DEL PRESUPUESTO  DEVENGADO AL TRIMESTRE DE CIERRE  Gasto corriente y social  Gasto corriente y social																
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	1	Гotal		Ingreso	s Propios		E	statal		Fede	eral	Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		69,884.09				69,884.1						27,601.1			27,601.1	39.5%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-										0.0%
			Inversión									Inversió	n			
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros Prog. Fed	ı.	Total	Ingresos	Estatal		Ra	ımo 33		Otros	Prog.	Devengado	Porcentaje
presupuesto	iligicsos i ropios	Estatui	Fondo:	0.031106.100		Total	Propios	Estatai	Fo	ndo:			Feder	rales	total	1 orecinaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO						-									-	0.0%
PRESUPUESTO															-	0.0%
WOD!! ICADO					sto autorizado total rriente + inversión)	60 99/11						(Ga	Gasto Deve			39.5%
			Justificación de la diferencia de avances r	ealizados con respecto a las metas	programadas, cuar	ndo no se cumplió	la meta o ci	uando se supe	ró conside	rablemente						
lota. En seguimient	o a los convenios realizados con el	l IMSS, para llevar a cabo campañ	as de salud a los trabajadores y sus familiare	s, se logró, adicionalmente a lo pro	ogramado 6 campaí	ňas más. Realizan	do en total 1	2 campañas a	l mes de ju	ınio 2023.						

José Manuel Hernández Alanís

Titular de la Unidad de Enlace Financiero Administrativo

Carlos Rodríguez Valles Director General de Gestión Administrativa Institucional de la Secretaría de Administración



## Reporte de avance en los Indicadores del Programa Presupuestario del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores para Resultados

Ejercicio I	Fiscal 2023
Trimestre:	Segundo
Fecha:	20/07/2023

1000 1011					DATOS DEL	PROGRAMA											
Programa presupuestario:	M124. Servicios admin	istrativos y tecnológicos	Ramo:	_1	3Administración	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	Administrac	ción		Unida	ad (es) re	sponsab	le (s):	Dirección	General don de Contra cios y Di s de	Recursos Humanos, e Procesos para la ttos, Dirección General rección General de la Información y
					ALINE	ACIÓN											
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa o	derivado del PED 2019-2024			Agend	la 2030								Cero corrupción
Eje estratégico:	5. Modernidad para	las y los morelenses	Programa:		No aplica												Cero corrupcion
Objetivo:		sos humanos, materiales y e el Gobierno del Estado, con rencia, honradez, igualdad e			No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover s justas, pacíficas e inclusivas		Me	eta:	16.6. Cr responsa todos los	ıbles y		eficaces, entes a	Ejes tran	sversales:	Cero impunidad  Perspectiva de
	inclusión laboral y no discrimi	nación de género.															género
			Clasificación	Funcional								Acti	ividad Ins	stituciona	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servi	icios Generales	Subfunción:		1.8.5 Otros			:	200. Admir	nistración	de recurs	os eficier	nte y transpa	rente	
	1					TADOS					1				1 .		
					INDICADORES				Línea	Meta	D.	rogramaci	án da mat	ac	AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición o	del indicador	Método de cálculo	Unidad de	· ·	bas Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición	base	anual		_	ales 2023	a3	Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
			26			medida	Frecuencia de medici	ión	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	12. Contribuir a mejorar el desempeño de la administración pública estatal y municipal	Porcentaje de satisfacción con los servicios provistos por la Entidad Federativa.					Estratégico-Eficacia-Ascender	nte-Trienal									Sin avances registrados
		Porcentaje de servidores públicos de la Administración	de la Administración F	de servidores públicos Pública Central que han urso de capacitación en	han tomado al menos 1 curso de	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual	50%	60%	10.0%	20.0%	30.0%	40.0%	1059	17.6%	Verde
		central que tomaron al menos 1 curso de capacitación en el año		rvidores públicos de la							10.0%	17.6%					
	humanos capacitados, recursos	Porcentaje de dependencias de la Administración Pública Central	Administración Públi por adquisición de ma	iteriales o contratación	atendidas por adquisición de				Nuevo		50.0%	100.0%	100.0%	100.0%		400.004	
Propósito	materiales y servicios, instalaciones en condiciones óptimas de trabajo y tecnologías de la información y comunicaciones.	atendidas por adquisición de materiales o contratación de servicios.		Administración Pública tan adquisición de	/ Total do donondoncias do la	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual	Indicador	100%	36.7%	100.0%			12	100.0%	Verde
		Porcentaje de dependencias de la Administración Pública Central	Administración Públi		atendidas por servicios generales /				Nuevo	4000	50.0%	100.0%	100.0%	100.0%		400.00	
			de dependencias d	le la Administración olicitan la atención de	Administración Pública Central que	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual	Indicador	100%	56.7%	100.0%			15	100.0%	Verde

				INDICADORES									AVANCE AC	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nambus dal indicados	Definición del indicador	Mátada da cálcula	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	Pi	ogramacio trimestra		as	Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
		Nombre del indicador	Definición del maicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Propósito	humanos capacitados, recursos	Porcentaje de dependencias de la Administración Pública Central atendidas en materia de	comunicaciones en relacion ai total de	(Número de dependencias de la Administración Pública Central atendidas en materia de tecnologías de la información y comunicaciones / Número de dependencias de la	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual	Nuevo	90%	50%	90.0%	90.0%	90.0%	14	87.5%	Verde
rioposito	instalaciones en condiciones	tecnologías de la información y comunicaciones.	dependencias que conforman la Administración Pública Central que solicitan atención en materia de tecnologías de la información y comunicaciones.	Administración Pública Central que solicitan atención en materia de tecnologías de la información y comunicaciones) * 100.	roiteillaje	Estrategico-circacio Asteriocite Artual	Indicador	30%	70%	87.5%			17	67.5%	veide
Componente 1	· ·	Porcentaje de servidores públicos capacitados de la	Mide la proporción de servidores públicos capacitados de la Administración Pública Central en relación al total de servidores	Pública Central/Total de servidores		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	90.0%	90.0%	100.0%	100.0%	7031	100.0%	Verde
Componente 1	Capacitados.	Administración Pública Central	públicos registrados para su capacitación de la Administración Pública Central.	núblicos registrados nara sul	· 1	Gestion-Elicacia-Ascendence-Timiesti ai	100%	100%	100.0%	100.0%			7031	100.076	verde
	Accesibilidad de aulas físicas y	Porcentaje de solicitudes atendidas de préstamo de aulas	Mide la proporción de solicitudes atendidas de préstamo de aulas virtuales y físicas en	préstamo de aulas virtuales y físicas /					90.0%	90.0%	90.0%	100.0%		05.00/	
Actividad 1.3	de los servidores públicos.	virtuales y físicas del centro de capacitación	relación al total de solicitudes recibidas virtuales y físicas del Centro de Capacitación.			Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	96.8%	95.0%			171	95.0%	Verde
Actividad 1.2		Porcentaje de servidores públicos evaluados de la	Mide la proporción de servidores públicos evaluados de la Administración Pública Central en relación al total de servidores	evaluados de la Administración		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	90%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	1059	100.0%	Verde
	capacitados y evaluados.	Administración Pública Central	públicos capacitados de la Administración Pública Central.	públicos capacitados de la Administración Pública Central) * 100					100.0%	100.0%					
Actividad 1.1		Porcentaje de capacitaciones	Mide la proporción de las capacitaciones impartidas en relación al total de	II.		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	94%	94%	90.0%	90.0%	90.0%	94.0%	111	97.4%	Verde
	Anual de Capacitación.	impartidas.	capacitaciones programadas.	programadas) * 100					97.8%	97.4%					
		Porcentaje de contratos formalizados de adquisición de	adquisición de hienes formalizados con		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
		bienes.	de bienes requeridos.	requeridos) * 100					100.0%	100.0%					
Componente 2	Bienes, arrendamientos y servicios proporcionados a las	Porcentaje de contratos formalizados de prestación de	Mide la proporción de contratos de prestación de servicios formalizados con respecto al total de contratos de prestación	(Número de contratos de prestación de servicios formalizados / Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	12	100.0%	Verde
Componente 2	la Administración Pública Central.	servicios.		contratos de prestación de servicios requeridos) * 100					100.0%	100.0%					
		formalizadas de adquisición de	Mide la proporción de solicitudes formalizadas de adquisición de bienes por					40	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	_	100.00/	
			adjudicación directa con respecto al total de solicitudes recibidas de adquisición de bienes por adjudicación directa.	solicitudes recibidas de adquisición de bienes por adjudicación directa) * 100		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%			5	100.0%	Verde

				INDICADORES									AVANCE AC	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual		gramació rimestral	n de meta les 2023	is	Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
	,	Nombre dei indicador	Definición del maicador	ivietodo de calculo	medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
	servicios proporcionados a las	Porcentaje de solicitudes de contratación de servicios formalizadas en razón del monto	contratación de servicios formalizadas en	actuación por adjudicación directa /	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	27	100.0%	Verde
		de actuación que corresponde a adjudicación directa.	The state of the s	Total de solicitudes de contratación de servicios recibidas en razón del monto de actuación de adjudicación directa) * 100					100.0%	.00.0%					
		atendidas de adquisición de	Mide la proporción de solicitudes atendidas de adquisición de bienes por invitación a cuando menos tres personas en relación al	adquisición de bienes por invitación a cuando menos tres personas / Total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	9	100.0%	Verde
		bienes por invitación a cuando menos tres personas.	total de solicitudes recibidas de adquisición de bienes por invitación a cuando menos tres personas.		· 1				100.0%	.00.0%					
	Paglización da procedimientos	atendidas de adquisición de	Mide la proporción de solicitudes atendidas de adquisición de servicios por invitación a cuando menos tres personas en relación al	adquisición de servicios por invitación a cuando menos tres personas / Total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
Actividad 2.4	para la adquisición de bienes y contratación se servicios	servicios por invitación a cuando menos tres personas.	total de solicitudes recibidas de adquisición de servicios por invitación a cuando menos tres personas.						100.0%	.00.0%					
		Porcentaje de licitaciones de bienes con emisión de fallo.	Mide la proporción de licitaciones de bienes con emisión de fallo en relación al total de licitaciones de bienes solicitadas.	(Número de licitaciones de bienes con emisión de fallo / Total de licitaciones de bienes solicitadas) *	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	6	100.0%	Verde
				(Número de licitaciones de servicios						.00.0%	100.0%	100.0%			
		Porcentaje de licitaciones de servicios con emisión de fallo.	Mide la proporción de licitaciones de servicios con emisión de fallo en relación al total de licitaciones de servicios solicitadas.	con emisión de fallo / Total de licitaciones de servicios solicitadas) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		.00.0%	100.0%	100.070	3	100.0%	Verde
		Porcentaje de investigaciones de	Mide la proporción de estudio de mercado de bienes realizados en relación al total de	(Número de investigaciones de estudio de mercado de bienes					100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%			
	Elaboración de estudios de	estudios de mercados de bienes realizados	investigaciones de estudios de mercado de bienes solicitados.	realizados / Total de investigaciones de estudios de mercado de bienes solicitados) * 100		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%			46	100.0%	Verde
Actividad 2.3	mercado de bienes y servicios.		Mide la proporción de investigaciones de estudio de mercado de servicios realizados con respecto al total de investigaciones de	estudio de mercado de servicios		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	75	100.0%	Verde
		servicios realizados.	estudios de mercado de servicios solicitados.			Section Ended Assendence Tilliestidi	100/3	100/0	100.0%	.00.0%			,,,	100.078	Venue
Actividad 2.2	Administración del Padrón de Proveedores.		Mide la proporción de proveedores registrados en el padrón en relación al total	en el padrón/ Total de proveedores		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	.00.0%	100.0%	100.0%	3429	100.0%	Verde
	Proveedores.	registrados en el padrón.	de proveedores que solicitan su incorporación al Padrón.	que solicitan su incorporación al Padrón) * 100.					100.0%	.00.0%					

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nambra dalla dia da	Definición del indicador	Méta da da aélanda	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	Pr	ogramació trimestra	in de meta les 2023	as	Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
	,	Nombre del indicador	Definición del Indicador	Método de cálculo	medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
	Consolidación del Programa	"	Mide la proporción de Programas anuales de adquisiciones, arrendamientos y servicios integrados con respecto al total de	adquisiciones, arrendamientos y servicios integrados / Total de					100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			
Actividad 2.1	l anual de adquisiciones, arrendamientos y servicios.	Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios integrado.	Programas anuales de adquisiciones, arrendamientos y servicios de las Dependencias de la Administración Pública Central.	arrendamientos y servicios recibidos		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%			54	100.0%	Verde
Componente 3	Servicios generales de mantenimiento de bienes muebles e inmuebles, señalización de inmuebles,	Porcentaje de servicios	Mide la proporción de servicios generales atendidos de la Administración Pública Central con respecto al total de servicios	atendidos de la Administración		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	374	91.2%	Verde
	balizamiento de vehículos y equipamiento de eventos proporcionados.	Administración Pública Central	generales solicitados de la Administración Pública Central.	generales solicitados de la Administración Pública Central) * 100					90.3%	91.2%					
Actividad 3.5		atendidas de equipamiento de	Mide la proporción de solicitudes atendidas de equipamiento de eventos de la Administración Pública Central con respecto	equipamiento de eventos de la Administración Pública Central / total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	248	96.9%	Verde
	la Administración Pública Central.	eventos de la Administración Pública Central.	al total de solicitudes recibidas de equipamiento de eventos de la Administración Pública Central.	de solicitudes recibidas de equipamiento de eventos de la Administración Pública Central) * 100	,				96.9%	96.9%					
Actividad 3.4		atendidas de balizamiento de	Administración Pública Central con respecto	balizamiento de vehículos de la Administración Pública Central / Total		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
	balizamiento de vehículos.	vehículos de la Administración Pública Central.		de solicitudes recibidas de balizamiento de vehículos de la Administración Pública Central) * 100					100.0%	100.0%					
Actividad 3.3	Atención de las solicitudes de	atendidas de señalización de	Mide la proporción de solicitudes atendidas de señalización de inmuebles de la Administración Pública Central con respecto al total de solicitudes recibidas de	(Número de solicitudes de	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	8	100.0%	Verde
	senalización de influebles	Pública Central.		de inmuebles recibidas) * 100					100.0%	100.0%					
Actividad 3.2	Atención de las solicitudes de		Mide la proporción de solicitudes atendidas de mantenimiento a bienes muebles e inmuebles de la Administración Pública Central con respecto al total de solicitudes	mantenimiento a bienes muebles e inmuebles de la Administración		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	116	80.6%	Verde
Activided 5.2	mantenimiento.		recibidas de mantenimiento a bienes muebles e immuebles de la Administración Pública Central.	recibidas de mantenimiento a bienes		Section change Asternative Himestal	100/0	100/6	80.0%	80.6%			110	50.078	verue
Actividad 3.1		identificados y diagnosticados de	Identificados y diagnosticados de la	y diagnosticados de la Administración		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	92%	92%	70.0%	80.0%	90.0%	92.0%	42	66.7%	Verde
	Pública Central para su mantenimiento.	la Administración Pública Central.	al total de inmuebles de la Administración Pública Central.						57.1%	66.7%					

				INDICADORES											AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensi	ón-Sentido de I	medición-	Línea base	Meta anual		_	ón de met ales 2023	as	Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
		Nothbre del mulcador	Definition del malcador	ivietodo de calculo	medida	Frecue	ncia de medici	ón	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Componente 4		Promedio de servicios atendidos en materia de Tecnologías de la	Mide el promedio de servicios atendidos en materia de Tecnologías de la Información y Comunicaciones con relación al total de	realizados a las tecnologías +		Gestión-Eficaci	ia-Ascandanta-	Trimestral	Nuevo	90	45.0%	46.0%	54.0%	90.0%	1603	46.5%	Verde
Componente 4	aprovechadas.	Información y Comunicaciones.	servicios solicitados en materia de Tecnologías de la Información y Comunicaciones.	entre incidencias atendidas + Mantenimientos programados a las tecnologías + Proyectos de software programados) / 3		Gestion-Encaci	ia-Ascendente-	illilestrai	Indicador	30	46.4%	46.5%			1005	40.3%	velue
	Ejecución de proyectos de	Porcentaje de proyectos de	Mide la proporción de los proyectos de	(Número de proyectos de software					Nuevo		21.0%			85.0%			Sin avance
Actividad 4.3	software.	software ejecutados.	software ejecutados en relación al total de los proyectos de software programados.	ejecutados / total de proyectos de software programados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficaci	ia-Ascendente-	Trimestral	Indicador	85%	19.8%				1		programado
Actividad 4.2	Ejecución del mantenimiento a	Porcentaje de mantenimientos	Mide la proporción de mantenimientos realizados a las tecnologías en relación al total de mantenimientos programados a las	(Número de mantenimientos realizados a las tecnologías / total de	Porcentaje	Gastián Eficaci	ia Accondonto	Trimostral	92%	95%	24.0%	48.0%	72.0%	95.0%	863	45.1%	Verde
Actividad 4.2	las tecnologías.	realizados a las tecnologías.	total de mantenimientos programados a las tecnologías.	mantenimientos programados a las tecnologías) * 100	roiteitaje	Gestion-Encac	-Eficacia-Ascendente-Trimestral			93%	25.2%	45.1%			803	43.170	verde
Actividad 4.1	Atención de las solicitudes de incidencias de soporte a las	Porcentaje de incidencias				Gestión-Eficaci	ia-Ascendente-	Trimestral	92	92%	90.0%	90.0%	90.0%	92.0%	740	94.4%	Verde
	tecnologías.	atendidas en el tiempo asignado.	incidencias atendidas.	incidencias atendidas) * 100							94.1%	94.4%					
				PRESUPUESTO	(Miles de pesos)												
		CON	PONENTES DEL PRESUPUESTO											DE CIERRI	E		
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Gasto corriente y social  Federal	Tot	al		Ingresos	Propios		Estatal		asto cori	riente y so Fe	ederal		Devengado total	Porcentaje
presupuesto PRESUPUESTO AUTORIZADO		54,127.93				54,127.9					21,625.7					21,625.7	40.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-										-	0.0%
			Inversión									Inv	versión				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros Prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal			Ramo 33			Otros Pro	og. Federales	Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO			Fondo:			-	Γιορίος			Fondo:						totai	0.0%
AUTORIZADO PRESUPUESTO						-										-	0.0%
MODIFICADO			54,127.9									vengado total e + inversión)	21,625.7	40.0%			
			Justificación de la diferencia de avances r	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	riente + inversión) gramadas, cuando	no se cumplió la	meta o cuando	se superó co	onsiderable	mente.					,		